2024. tavasz — 1. ZH pétlasa Neptun kod: név:

ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato. Figyelem! Egy kérdést

athuzhat! Csak az els6 10 4t nem huzott kérdés valaszait vessziik figyelembe! Nem miik6d6 Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Egészitse ki a mondatot. Az ISO OSI referenciamodell adatkapcsolati rétegét két alrétegre bontottak,
koziiliik az als® a(Z) ....ccoovveeveeecieeeeeeeeeee e afelsé pedig a(z) ....ooovvevviienieeieieeee,

2. Sorolja fel a pont-pont dsszekdttetés esetén hasznalhatéd topologidkat.

3. Allitsa be a / tmp/trukkos nevii konyvtar jogait igy, hogy a tulajdonosanak minden joga meglegyen ra,

a csoporttarsai elérjék tartalmat, ezeken kiviil viszont senkinek semmi mas joga ne legyen ra.
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4. Rajzolja le az S/FTP kabel felépitését!
Magyardzza is meg a rajzot!

5. Hogyan mérné meg két érpar kozott a tdvolvégi athallast? Rajzot és magyarazatot is kériink.

6. 10GBase-T rendszerek esetén (a nagyobb atviteli sebességen kiviil) mik a fobb eltérések a korabbi Ethernet
rendszerekhez (pl. 100BaseTX, 1000BaseT) képest?

7. Egy halézati kartya nem promiscuous mdédban mely kereteket vesz?

8. Ethernet keretek hibai koziil adjon meg két olyat, ami egy helyesen miikodd haldézatban egyszerre szokott
el6fordulni, és indokolja is meg, hogy miért.

9. Vezeték nélkiili halézatoknal milyen modulacids megoldasokat alkalmaznak? (Harmat emlitsen.)

10. Vezeték nélkiili halozatoknal adjon meg az IEEE 802.11 szabvanycsaladbol két ma hasznalt, korszer
tipust, és nagy vonalakban hasonlitsa 6ssze dket (f6 hasonldsagok, kiillonbségek).

11. Strukturalt kabelezésnél hany végpontot tervezne egy 100 négyzetméteres irodaba falicsatlakozok esetén?
Ismertesse a szamitds menetét is!



